

Beszámoló a Szombathelyi Hospice Alapítvány 2014. évi munkájáról

Ellátott szombathelyi betegeink száma 2014. évben: **128 fő**

Szakápolási vizitek száma: 2946 vizit

1 betegre jutó szakápolási vizitszám (átlag): 23 szakápolási vizit/beteg

Szakorvosi vizitek száma: 514 vizit

1 betegre jutó szakorvosi vizitszám (átlag): 4 szakorvosi vizit/beteg

Leggyakoribb diagnózisok: vastagbél-, tüdőrák,

Továbbképzések, konferenciák, rendezvények:

2014-ben 128 beteget kísértünk el. Az egy betegre eső átlagos ápolási nap 23 nap volt. Betegeink 86%-a otthonában, szerettei körében hunyt el.

A kényelmi-gyógyászati eszközöket ingyenesen kölcsönöztük és szállítottuk betegeink lakhelyére.

2014. februárjában a pécsi Szociális Háló Egyesület közreműködésével 40 órás, akkreditált Hospice tanfolyamot szerveztünk. A tanfolyamon gyógytornászunk és 3 szakápoló munkatársunk vett részt és tett sikeres vizsgát.

Március 27-29. között került megrendezésre Zalaegerszegen a Magyar Hospice - Palliatív Egyesület XI. Országos Kongresszusa. A kongresszuson 4 munkatársunk vett részt.

A kongresszus jelmondata volt: „**Nem vagyunk egyedül**”. Hiszen munkánk célja, hogy segítsük a betegeket és családjukat, hogy érezhessék: **Nem vagyunk egyedül**. De mi is úgy tudjuk csak jól, biztonságban és sikerrel végezni munkánkat, ha széleskörű támogatást kapunk: **Nem vagyunk egyedül**.

Májusban a 2011. évi CLXXV. Törvény (Civil Törvény) rendelkezései szerint megtörtént Alapító okiratunk módosítása és a közhasznú jogállás bírósági nyilvántartásba vételének kérelmezése. A Szombathelyi Törvényszék Pk.60.048/1995/42. sz. végzése alapján alapítványunk közhasznúsági fokozata: közhasznú.

Az „Egészség – napok” rendezvény sorozatán június 27.-én az AGORA Savaria Moziban alapítványunk is bemutatkozott.

Október 31.-én a Vas Népében riport jelent meg dr. Asbóth Máriával, alapítványunk egyik kuratóriumi tagjával.

November 5.-én tartottuk hagyományos hangversenyünket a szenvedő betegekért a Bartók Teremben. Alapítványunk tizenötödik alkalommal csatlakozott ehhez a nemes mozgalomhoz. A nagy sikerű hangversenyen a Bartók Béla Zeneiskola diákjai, tanárai léptek fel. A hangversenyre 180-200 fő látogatott el. A hallgatóság soraiban találtunk sok-sok hozzátartozót, akik szeretteit alapítványunk munkatársai ápolták, kísérték. Eljöttek kórházi dolgozók, háziorvosi szolgálatok munkatársai is.

November 10.-én Pécsen, két szakorvosunk sikeres licenc vizsgát tett Palliatív orvoslásból.

Rendszeresen jelen voltunk a város egészségügyet támogató civil szervezeteinek megbeszélésein.

A kapott támogatást koordinátorunk munkabérére és annak járulékára fordítottuk.

A hospice koordinátor olyan szakember, aki a terminális állapotban lévő, daganatos betegek gondozását ellátó csoport munkájában végez speciális szociális szervezői és koordináló tevékenységet. Részt vesz a betegek felvételében, környezettanulmányt végez. Kapcsolatot tart a beteg családjával, elősegíti a betegek családi, szociális kapcsolatainak javítását. Beosztja, nyilvántartja és összehangolja a csoport munkáját. Kommunikációs, információs, dokumentációs feladatokat végez, non-profit menedzseri feladatokat lát el.

Szombathely, 2015. február 6.



Dr. Ruzsa Ágnes

Szombathelyi Hospice Alapítvány kuratóriumának elnöke

ALAPÍTVÁNY
SZOMBATHELYI HOSPICE
szám. 18824000-1
10 Teferekerdő
9200 Szombathely

A TELEHUMANITÁS SZOMBATHELYI MENTÁLHYGIÉNÉS
EGYESÜLET ÁLTAL MŰKÖDTETETT LELKI ELSŐSEGÉLY
TELEFONSZOLGÁLAT BESZÁMOLÓJA A 2014. ÉVRŐL.

Működési forma:

- Továbbra is a Telehumanitás Mentálhygiénés Egyesület munkatársainak önkéntes vállalásaival, a szombathelyi Polgármesteri Hivatal és a Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége anyagi támogatásával működik.
- A működtetésben minden adminisztratív, szervezési, könyvelési, szakmai munkát az Egyesület önkéntesei végezznek.
- 2013. szeptember 1. óta a mobiltelefonról is ingyenesen hívható 116-123-as zöldszámon hívhatják a Szolgálatot.

A működés keretei :

- A működés az IFOTES (nemzetközi szervezet), az Egészségügyi kormányzat és a Pszichiátriai Társaság szakmai standardjai alapján történik, a segítők képzés után írásbeli és szóbeli vizsgát tesznek a Lelki Elsősegély Telefonszolgálatok Szövetsége három képviselője előtt, s alkalmasságukról hivatalos dokumentumot kapnak, s csak ezután ügyelhetnek.

Tárgyi feltételek:

Az ügyeleti helyiség mellett nincs tisztálkodási alkalom (zuhany, vagy legalább mosdó), ami nagy gond a hétvégi, folyamatosan ügyelők számára, valamint az ügyeletből reggel közvetlenül munkába indulók számára.

Személyi feltételek:

Az ügyeletet 13 fő látja el. Új ügyelőket nem sikerült szerezni, az önkéntes munkát egyre kevesebben vállalják. Ez az létszám a működőképesség határára sodorta a szolgálatot.

Szakmai működés:

- A hívásszám 2013-hoz képest érdemben nem változott, viszont egyes napokon akár 30 hívás is van (hétfő)
- A hívók némi többséggel férhívók, s életkor szerinti hívásokban a 25-32 évi korosztály, majd a fiatal 14-20 év közötti korosztály vezet. A mobilhívások miatt sok a fiatal, és kevés az idősebb korosztálybeli hívó.
- A krízishívók, azaz az öngyilkossági krízisbe szenvedő hívók száma stagnál, ez összhangban lehet az országosan alacsonyabb öngyilkosság-számmal.
- A hívók probléma kategóriáiban a magány- izoláció, majd a depresszió- szorongás, a szexuális problémák, a partner és családi problémák vezettek.
- A segítők kéthetenkénti kötelező visszajelző- esetmegbeszélő-önismereti -esetismertető- szakmai referáló stábon vesznek részt.
- Idén az országos szakmai találkozót Békéscsabán, a regionális találkozót Zalaegerszezen volt.
- Az évenkénti 3 napos kötelező kiegészítő (burn-out) ,önismereti csapatépítő tréningen 13 fő vett részt, ennek vezetését saját, belső segítőkkel végeztük.

Szombathely 2015 február 12.


dr. Cseresnyés János
szakmai segítő


Prádli Edit
egyesületi elnök

**Telehumanitás Szombathelyi
Mentálhygiénes Egyesület**
9700 Szombathely, Kisfaludy S. u. 1.
Adószám: 18882421-1-18
Banksz.: SAVARIA Takarékszövetkezet:
72100237-10124017